«Семь чудес Урала»

фамилия, имя, отчество: Сырвачева Владлена Юрьевна
возраст: 16 лет
адрес проживания: г. Пермь
контактный телефон: 89124861314

Фото №1. Камень Ермак
Ермак-Камень или Камень Ермак — скальный массив в Кунгурском районе Пермского края, на территории заказника «Предуралье». Расположен на правом берегу реки Сылвы, напротив станции Чикали. Состоит из известняка и имеет вершины разной высоты, которые называются Ермак, Ермачиха и Ермачёнок.[1]

Внутри скалы находится пещера, в которой, согласно народным преданиям, зимовал Ермак Тимофеевич и спрятал там свои сокровища.

Ермак-камень — традиционное место проведения соревнований по альпинизму и скалолазанию. Ежегодно 9 мая здесь проводится первенство Перми по технике альпинизма и скалолазанию, а в конце сентября — начале октября — соревнования «Памяти друзей».
Фото №2. Дорога в горы

Промысла — посёлок городского типа в Горнозаводском районе Пермского края России.

Население 702 жителя (2010 год).

Расстояние до ближайшей железнодорожной станции Тёплая Гора 6 км.
Фото №3. Кын – начало начал…

Село Кын находится в Лысьвенском районе Пермского края, на берегу реки Чусовой, на границе со Свердловской областью. Название села происходит от коми-пермяцкого слова «кына» - «мерзлый», «зябкий», «холодный». Именно здесь начиналось образование Пермского края.
Фото №4. Утёс Орёл

Разрез расположен в Лысьвенском районе Пермского края, на территории станции Кын. Выходы пород находятся на правом берегу р. Большой Кын в северо-восточной части одноименного поселка. Разрез неоднократно изучался при геолого-съемочных работах в 50—60-х гг. прошлого века. Отложения верхнего отдела каменно-угольной системы представлены в основном известняками, только в верхней части наблюдается переход к иным породам.
Фото №5. Родные просторы
Кунгурский заказник “Предуралье” организован в 1943 году как база учебной и научной работы Пермского государственного университета. Его земли тянутся узкой полосой по обеим берегам реки Сылвы от села Филипповки до села Кишерти и занимают около 2 тыс.га.

Территория заказника расположена в северной части Уфимского плоскогорья и представляет собой древнюю, сильно приподнятую равнину, прорезанную долиной Сылвы и логами.

Заказник является ценным местом для проведения геологических, географических, биологических и других экскурсий.
Фото №6. Камень Глазырь
Геологический памятник природы регионального значения. Расположен в Кишертском районе, на правом берегу р. Сылвы, в 4.7 км западнее железнодорожной станции Усть-Кишерть. Геологический памятник интересен формой рельефа и хорошей сохранностью геологического разреза сылвинских рифов артинского яруса пермской системы.
