Турслет работников образования Индустриального р-на г. Перми 2011г.

Информация, которая необходима

для участия в соревнованиях.

Дополнительная информация 1.
ГСК приветствует  всех потенциальных участников 
Турслет работников образования Индустриального р-на г. Перми 2011г!!!!
     Эта информация предназначена для команд, допущенных к участию в соревнованиях. 

     Ниже размещается информация по Туру 0. Информация будет размещаться на официальном сайте соревнований. 

P. S. 

Выполненные задания по этапам Тура 0 будут приниматься от команд подавших предварительную заявку. Команды, выполнившие эти условия с 12 сентября и вплоть до начала соревнований смогут участвовать в выполнении трех этапов Тура 0, срок выполнения которых еще не завершился к моменту выполнения командой вышеуказанных условий. 
Задание №1 Тура 0.

До 24:00 16 сентября оформить и повесить в ОУ стенную газету посвященную туризму. На форуме Турслета  в теме Задания разместить информацию: задание1- Наименование ОУ-место размещения газеты и дата. 

Пример: задание 1-МАОУ СОШ №115-учительская12.09.2011
Задание №2 Тура 0.

До 24:00 16 сентября разработать эмблему учительского турслета 2012г. (следующий год). На форуме Турслета  в теме задания разместить информацию: задание 2- Наименование ОУ. Прикрепить файл с эмблемой (формат JPEG, размер А4)
Пример: задание 2-МАОУ СОШ №115
Задание №3 Тура 0.

17 сентября принести с собой плакат со словами поддержки своей команды. 

Все команды выполнившие задание получают премию 1минута за каждое задание. А за три лучшие эмблемы дополнительно по 1 минуте.

Просьба распечатать и вручить командам обращение ГСК к участникам.

Уважаемые участники!
СУДЕЙСКАЯ  КОЛЛЕГИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕТ  ВАС

с прибытием на традиционный Турслет работников образования Индустриального района г. Перми и направляет Вам свое послание.

Вы - люди мужественные. Об этом говорит уже одно то, что Вы читаете наше послание, а значит, собираетесь участвовать в этих соревнованиях.  

Искренне надеемся, что Вы обстоятельно обдумали свой шаг. Если же времени для размышления было маловато, то сейчас предоставляется прекрасная возможность обдумать предстоящее еще раз.

Еще не поздно вернуться на автобусную остановку. Если транспорт Вам не по душе, можно совершить увлекательную экскурсию по живописным окрестностям. Это запомнится надолго, сбережет силы время и нервы.

ПОЭТОМУ:

· Если Вас заметили, сделайте вид, что оказались здесь случайно. Просто прогуливались, дышали свежим воздухом, шли мимо и заглянули из любопытства.

· Срочно сожгите все документы, имеющие отношение к Вашему участию в Турслете. (если не можете развести огонь, то документы можно съесть).

Вы еще здесь?!

Целый день, холода, голода, переутомления, тяжелой работы, холодный чай с пеплом, мозоли на руках, пятках, языке, и ушах, непролазный подлесок – разве к этому надо стремиться?

Немного о НАС, судьях:

Честно признаемся, что МЫ въедливые, дотошные, лишенные чувства юмора. Все наши качества многие годы оттачивались на таких же наивных участниках, как Вы. Писать умеем не плохо, особенно штрафы. Читать почти не умеем, особенно протесты. Ужасно упрямы: доводим до конца начатое. Любим: бутерброды, горячие напитки(безалкогольные) и дисциплинированные команды. Гарантируем: временами хорошую погоду, иногда легкие этапы, иногда не очень тяжелого пострадавшего. Но можем и не гарантировать. Как повезет!

Неизменно будет ОДНО: НАШЕ серьезное отношение к проведению соревнований, желание максимально усложнить ВАМ жизнь на ближайшее время и непреклонная решимость завершить эти соревнования с разумными потерями.

Если после прочтения данного послания ВЫ еще сохранили чувство юмора, уверенность в себе, и все равно остаетесь, то воспринимайте эти соревнования как поход выходного дня с элементами неудачной экспедиции в неблагоприятных условиях.

УДАЧИ, С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДЕМ ВАС НА ФИНИШЕ!

