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ПОЛОЖЕНИЕ
о I этапе открытого Кубка Индустриального района города Перми по лыжному туризму среди учащихся (командное ориентирование на маркированной трассе).
1. Цели и задачи.
· использование туризма для укрепления здоровья, духовного и физического воспитания учащихся, приобщение к здоровому образу жизни, профилактики правонарушений;
· пропаганда лыжного туризма, как активного вида отдыха и спорта;

· обеспечения безопасности в лыжных туристских походах;
· повышение тактического и технического мастерства участников;

· выявление сильнейших команд и участников.

2. Время и место проведения.
11 декабря в лесопарке «Балатово», старт между ост. Леонова и Спорткомплекс им. Сухарева.
Старт в 11.00.

3. Руководство проведением.

Соревнования проводят «МАОУ ДОД СДЮТЭ» г. Перми, отдел образования Индустриального района г. Перми, отдел физической культуры и спора  администрации Индустриального района г. Перми.  Непосредственную подготовку и проведение Первенства осуществляет Оргкомитет, утвержденный проводящими организациями. Проведение соревнований осуществляет ГСК,  утвержденная проводящими организациями. Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и в дни соревнований возлагается на представителей (тренеров-представителей, руководителей) команд.
4. Условия  проведения.

Соревнования проводится в соответствии настоящим Положением и Условиями соревнований утверждёнными ГСК (Условия высылается после подачи предварительной заявки).
5. Участники.

К участию в Кубке допускаются участники туристских объединений СДЮТЭ г. Перми  и  других образовательных учреждений города занимающиеся в туристских объединениях. Состав делегации – 1 представитель (тренер, руководитель) и 6 (шесть) участников. 
6. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению

Ответственность за безопасность проведения соревнований несёт проводящая организация и ГСК. 

Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд и сами участники.

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд. 

7. Определение результатов.

Победители I этапа Кубка определяются  в трех категориях (мужские команды, смешанные команды и женские) и трех возрастных группах (младшие – 2000-2001 гг. р., средние – 1999-1997 гг. р., старшие – 1996-1994 гг. р.) по наименьшей сумме времени и штрафного времени набранного командой. Команды, участвующие меньшим составом, занимают места после команд выступающих полным (8 чел.) или большим количеством участников.

8. Награждение

Победители, занявшие I – III место в I этапе Открытого Кубка Индустриального района города Перми по лыжному туризму награждаются медалями, команды дипломами, а все участники памятными значками. Организаторы вправе не обеспечивать наградными материалами участников, отсутствовавших при награждении.

9. Финансирование

Финансирование, связанное с проведением соревнований, судейством и награждением, осуществляется за счет «МАОУ ДОД СДЮТЭ» г. Перми и стартового взноса участников. 

Расходы по участию команд (проезд, питание и оплата стартового взноса) несут участники. Стартовый взнос составляет  по 300 рублей с команды. Стартовый взнос перечисляется на счет СДЮТЭ до 07.12.2012 см. приложение 1.
10. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки (форма заявки указана на форуме сайта «Молодежный туризм в Перми» в теме «XXVI Кубок по лыжному туризму») подаются до 7 декабря 2011 года на форуме сайта  permsdute.ucoz.ru
Команды, не оплатившие стартовый взнос и не подавшие заявку до 24:00 07.12.2012, к соревнованиям  не допускаются.

Именные заявки и документы на каждого члена команды подаются в мандатную комиссию на месте соревнований. (Именные заявки подаются один раз на весь Кубок)
В заявке на 8 человек указывается состав на все три этапа Кубка. Состав команды и

Документы, представляемые в мандатную комиссию:

- именная заявка, заверенная медицинским учреждением;

- квалификационные документы;

- страховка от несчастного случая.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

 Телефон для справок: (342) 223-96-92 

зам. директора – Сергей Борисович Семенихин

методист – Гараева Елена Евгеньевна

Приложение 1
Деньги перечисляются до 07 декабря 2011г. на р/с СДЮТЭ г. Перми по следующим реквизитам:

МАОУ ДОД «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий» 

 г. Перми:

ул. Беляева, д. 61, г. Пермь, 614065

тел/факс  (342) 223-96-92

ИНН/ КПП  5905006960/590501001

ОКПО 43057341  

Западно-Уральский Банк Сбербанка РФ

Дзержинское отделение № 6984

БИК 045773603

р/с 40603810249494030006

кор/счет 30101810900000000603

Благотворительное пожертвование на проведение соревнований.

2

